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Pedro comprdé una finca por 543.750 € y la vendidé ganando 63.280 €. éPor cuanto lo vendid?

Con el dinero que tengo y 138 € mas, podria pagar una deuda de 425 € y me sobrarian 27 €.
¢Cuénto dinero tengo?

Dados los nimeros 3, 6 y 8:
a) Forma todos los nimeros posibles de tres cifras distintas.
b) Ordénalos de menor a mayor.

c) Sumalos.
¢Cuéntos afios son 5.408 dias? (no considerar afios bisiestos).
El cociente de una division exacta es 204, y el divisor 305. éCual es el dividendo?
El cociente de una divisidn entera es 17, el divisor 16 y el dividendo 278. ¢Cual es el resto?

Se compran 1.500 Kg de patatas a 3 €/Kg. Si los portes cuestan 300 € y se desea ganar con la
venta 1100 €. ¢A cuanto debe venderse el kilogramo de patatas?

Lucia tiene dos pantalones vaqueros, uno azul y otro negro y camisetas de colores blanco, azul,
rojo, gris y verde. Halla el nUmero de posibles elecciones de vestimenta que tiene Lucia.

En un depésito de gasoil caben 2.160 litros. éCuanto tiempo tarda en llenarse mediante un grifo que
echa 8 litros por minuto?

En un aeropuerto aterriza un avion cada 10 minutos. ¢Cuantos aviones aterrizan en un dia?

En una urbanizacion viven 4.500 personas y hay un arbol por cada 90 habitantes.
a) <¢Cuantos arboles hay en la urbanizacion?

b) ¢Cudantos arboles habra que plantar para tener un arbol por cada 12 personas?



